



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
FACULDADE DE MEDICINA  
INSTITUTO DE ATENÇÃO À SAÚDE SÃO FRANCISCO DE ASSIS/HESFA**

**Edital n. 930 de 12 de novembro de 2018 – Retificação  
Seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária a Saúde –  
MPAPS/FM/UFRJ**

O Coordenador do curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária a Saúde torna pública a retificação do Edital n. 823, de 28 de setembro de 2018, referente ao processo de seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária a Saúde, publicado em 04 de outubro de 2018 no BUFRJ nº 40, e no DOU nº 190, seção 03, página 74, no dia 02 de outubro de 2018.

Onde se lê: “Número de Referência: 20188158220101”.

Fica retificado para: “Número de Referência: 2018158220101”

**Comissão de Seleção do Programa de Mestrado Profissional em APS**